Business Responsibility Report

About the Business Responsibility Report:

Business Responsibility Report of the Bank, is published on an annual basis since FY2012-13.

Regulation 34(2)(f) of Securities and Exchange Board of India (Listing Obligations and Disclosure read with SEBI circular CIR/CFD/CMD/10/2015 Requirements) Regulations, 2015 No. 4th November, 2015 mandates the inclusion of Business Responsibility Report (BRR) as part of the Annual Report for Top 500 listed entities based on market capitalization (calculated as on March 31 of every financial year) at BSE and NSE. The Bank's Sustainability Report which contains the Business Responsibility Report for the financial year ended 31st March, 2018 has been hosted on the Bank's website www.sbi.co.in under the link Investors Relations. Any shareholder interested in obtaining a physical copy of the same may write to the Bank (email Id: gm.snb@sbi.co.in and postal address: General Manager, Shares & Bonds Department, State Bank of India, Corporate Centre, State Bank Bhavan, Madame Cama Road, Mumbai - 400 021)









Bank's novel Sustainability initiative "SBI Green Marathon" got kick started at Mumbai on 04th February, 2018. Hon'ble Chairman, Shri Rajnish Kumar flagged off the event. Approx. 4000 individuals participated in the Marathon, which included Bank Staff and General Public.